Урок – презентация по теме: «Глагол. Причастие. Деепричастие» в 6 классе. 
С использованием интерактивной доски

МОУ СОШ№1

Скрипко Любовь Ивановна, учитель русского языка и литературы
Цели:

1. Обучающие:  

· обобщить знания учащихся о глаголе, причастии и деепричастии
· отработать навыки правописания этих частей речи
· сформировать пунктуационные знания
2. Развивающие:

· научить применять знания на практике
· развивать логическое мышление, познавательный интерес

· развитие культуры речи
3. Воспитывающие:

· Воспитывать любовь к родному языку

· Воспитание  умения работать в коллективе

Оборудование:

1. Компьютерная презентация

2. Видеоролик

3. Компьютер, видеопроектор, интерактивная доска
Ход урока:

1. Целеполагание (просмотр первого слайда)

2. Актуализация опорных знаний

 - Сегодня мы сделаем обобщение по теме, которая является самой сложной. Почему?
3. Работа по теме
3.1. Словарная работа (показ второго слайда)
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-Вставьте буквы, надпишите части речи

Вспомните определения глагола, 

причастия, 

 деепричастия.
-  В чем разница  этих частей речи?
(Разные вопросы, только у глаголов есть  наклонения, только причастия действительные или страдательные, неизменяемость у деепричастий, а общее для всех - ВИД)
3.2. Работа с текстом (показ третьего слайда). 
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-Вставьте пропущенные буквы , знаки препинания,. Объясните.
3.3.Работа со слайдами ( 7,8, 9,10,11)
 -Объясните правила написания . Сверим с ответом.
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3.4. Повторим правило «нн  или н».
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3.5. Повторим правило «Слитно или раздельно».
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3.6. Итог.

- назовите правила использованные на сегодняшнем уроке.

Оценка работы учащихся.
4. Творческая работа.

- просмотрите видеоролик и напишите небольшой текст, используя причастия и деепричастия. Применяйте орфографические и пунктуационные правила на практике.

5. Домашнее задание. 

 - проверить написанный на уроке текст, графически объяснив правила.

- записать правила в личный словарь. 
